

GERENCIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA/PREFEITURA DE NAVIRAI

Edital de retificação nº 13/GEMED/GAB, de 26 de novembro de 2024

Onde se lê:

Anexo II - Modalidade Educação Especial do Edital nº 13/GEMED/GAB, de 26 de novembro de 2024

2.5 Tempo de Experiência na Educação Especial expedido pela instituição escolar.

Leia-se:

2.5 Tempo de Experiência **DOCENTE** na Educação Especial expedido pela instituição escolar.

Onde se lê:

5. DA FORMAÇÃO PROFISSIONAL:

5.1 Para comprovação de pós-graduação lato e stricto sensu (especialização, mestrado e doutorado). Sendo consideradas

atas de defesa, atestados e declarações de conclusão.

Leia-se:

5. DA FORMAÇÃO PROFISSIONAL:

5.1 Para comprovação de **graduação** e pós-graduação lato e stricto sensu (especialização, mestrado e doutorado). Sendo consideradas atas de defesa, atestados e declarações de conclusão.

Naviraí, 27 de novembro de 2024.

TATIANE MARIA DA SILVA MORCH

Gerente Municipal de Educação e Cultura

Portaria Nº 19/2021

Matéria enviada por CELINA ESPINOSA PEREZ